
Шварц-Шилинг: Политика празне
приче не води никуд
Политичари у Босни и Херцеговини морају се одрећи “политике
беспредметног надмудривања”, која је потрошила доста ресурса,
чије боље искориштење грађани имају право да захтијевају, пише
данас  у  својој  седмичној  рубрици  високи  представник  и
специјални  представник  ЕУ,  Кристијан  Шварц-Шилинг.

“Само у посљедњих десет дана били смо свједоци низа политичких
маневара који су нам одузели много времена и енергије (а и
средстава у неким случајевима), а који нису донијели ништа
позитивно грађанима БиХ”, пише господин Шварц-Шилинг у Дневном
авазу, Независним новинама и Вечерњем листу.

Навео је три посебна случаја: резолуцију коју је усвојила
Скупштина општине Сребреница, којом се позива на издвајање из
Републике Српске; покушај именовања нове Фладе Федерације два
дана прије него што је ОХР требало да заврши процес провјере;
и недавно дате изјаве мостарских политичара о трећој годишњици
градског статута, којом приликом изражавају жаљење због тога
што  у  протекле  три  године  нису  успјели  да  осигурају
перспективу  бољег  живота  овом  граду.

“Сви ови случајеви имају нешто заједничко – они показују да се
политичари усредсређују на проблеме, а не на рјешења”, пише
Шварц-Шилинг.  “Ја вјерујем да је разлог тај што они тек треба
да схвате да није важно гдје се налазиш – него куда желиш ићи
и како намјераваш тамо стићи.”

Он је нагласио да у сваком од ових случајева постоји широк
политички споразум око жељених резултата – правда, економска
обнова, помирење у Сребреници, ефикасне мјере које би требало
да предузме правилно конституисана Влада Федерације на смањењу
незапослености,  пружање  одговарајућих  социјалних  услуга  и
подизање  животног  стандарда,  те  завршетак  процеса  поновног
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уједињавања Мостара, тако да се овај град може претворити у
покретачку снагу за туризам и производне дјелатности.

“Да  ли  нас  је  резолуција  Скупштине  општине  Сребреница  о
издвајању довела ближе овом циљу?”, пита високи представник и
специјални представник ЕУ. “Да ли нас је покушај конституисања
Владе Федерације без процеса провјере довео ближе овом циљу?
Да ли нас је бесконачно натезање мостарских политичара довело
ближе овом циљу? У свим овим случајевима, одговор је не”.

Он позива политичаре у Босни и Херцеговини да, умјесто да
упиру прстом на друге, “поставе себи питања која ће их довести
до нових приступа, а не нових оптужби”.

“Сребреница  заслужује  боље;  Мостар  заслужује  боље;  грађани
Федерације заслужују боље – као и цијелокупно становништво
Босне и Херцеговине”, закључује Шварц-Шилинг. “А и политичари
ће успјети више ако се усредсреде на то куда сви желимо ићи и
како тамо доспјети, умјесто да троше вријеме, енергију и јавна
средства на политику празне приче”.

Текст  седмичне  рубрике  високог  представника/специјалног
представника  ЕУ  доступан  је  на  адресама  www.охр.инт  и
www.еусрбих.орг.
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